
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia výboru OZ Rada rodičov Palisády 57 

zo dňa 06.05.2026 
 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 
Schôdza výboru bola uznášaniaschopná. 
 
Zasadnutie viedla: p. Patrícia Mišovič, predsedníčka OZ Rady rodičov Palisády 57  
Zapisovateľ: p. Kubíčková 
Overovatelia: p. Kováčová a p. Bahna 
 
Program: 
1. Privítanie členov RR a hostí  
2. Schválenie programu, zapisovateľa a overovateľov 
3. Podnety z tried  
4. Žiadosti o finančnú podporu  
5. Informácie vedenia školy  
6. Rôzne 
 

1. Privítanie členov RR a hostí 
Pani Mišovič privítala prítomných členov výboru Rady rodičov a hostí – členov vedenia EZŠ na zasadnutí 
výboru OZ. 
 

2. Schválenie programu a zapisovateľa 
Program zasadnutia bol hlasovaním schválený v navrhovanom znení a za zapisovateľa bola hlasovaním 
schválená pani Kubíčková. Za overovateľov zápisnice boli hlasovaním schválení p. Kováčová a p. Bahna.  
Hlasovanie: 
Za: všetci prítomní    Proti: 0    Zdržal sa: 0 
 

3. Podnety z tried 
Zástupkyňa 3. A, pani Gulášová poprosila zástupcov vedenia EZŠ, aby prostredníctvom edupage 
hromadne informovali rodičov dotknutých tried prvého stupňa o podrobnostiach anglického 
vzdelávania metódou CLIL, ktoré majú rodičia možnosť využiť na dobrovoľnej báze od budúceho 
školského roku 2026/2027, o cenách a termínoch a spôsoboch podania prihlášky. Výučbu zastrešuje 
International House Bratislava, buď v intenzívnom programe, alebo vo forme poobedných krúžkov. 
Minimálny počet žiakov pre otvorenie bilingválneho programu je 7 na každú triedu. V prípade záujmu 
sa musia rodičia zaregistrovať do 10.06.2026. Vedenie EZŠ pripravuje hromadnú informačnú správu 
pre rodičov so všetkými podrobnosťami.  
 
Zástupkyňa 5. A, pani Benčová tlmočila vedeniu EZŠ dôraznú nespokojnosť niektorých rodičov piatakov 
s výučbou angličtiny. Podľa rodičov pani učiteľka angličtiny v neskorých večerných hodinách zadáva 
domáce úlohy do edupage; oprava a oznámkovanie testov a písomiek niekedy trvá aj dva mesiace; 
rodičia majú výhrady voči spôsobu komunikácie pani učiteľky so žiakmi, majú pocit, že pani učiteľka 
neodpovedá deťom na ich otázky týkajúce sa učiva a deti majú voči pani učiteľke silnú averziu. Rodičia 
sa necítia byť vypočutí zo strany vedenia EZŠ; výučbu angličtiny opakovanie pripomienkovali už 
v minulosti a zdá sa im, že vedenie EZŠ nereflektuje na ich nespokojnosť.  
Vedenie EZŠ v reakcii na tento podnet uviedlo, že sťažnosti rodičov piatakov boli aj v minulosti 
komunikované s pani učiteľkou a vedenie školy má za to, že situácia sa v tomto smere už zlepšila. 
Všetkým aktuálnym podnetom bude rovnako venovaná pozornosť a výhrady rodičov budú 
konzultované s pani učiteľkou. Vzhľadom k celkovému vývoju a vyhodnoteniu situácie vedenie EZŠ 
považuje za adekvátne vymeniť tejto triede učiteľku angličtiny, avšak táto zmena bude realizovateľná 



až v budúcom školskom roku. Pani riaditeľka EZŠ vyjadrila poľutovanie nad skutočnosťou, že rodičia 
majú pocit, že ich podnetom sa nevenuje dostatočná pozornosť a ubezpečila, že k nim pristupujú 
s plnou vážnosťou; dobrý vzťah školy s rodičmi, vzájomná spolupráca a spokojnosť je jednou z hlavných 
priorít EZŠ.  
 
Následne pani zástupkyňa 5. A predniesla výhradu rodičov piatakov voči triednickým hodinám. Podľa 
rodičov si škola v rozpore so školským poriadkom zamieňa triednické hodiny za bohoslužby, pričom 
triednická hodina by mala byť venovaná budovaniu vzťahu medzi triednym učiteľom a žiakmi, riešeniu 
sociálnej klímy v triede a prípadným problémom v triednom kolektíve. Podľa rodičov triedni učitelia 
nemajú na tieto aktivity priestor a žiaci nemajú príležitosť komunikovať s učiteľom v prípade potreby.  
Vedenie EZŠ reagovalo, že organizovanie bohoslužieb je súčasťou vzdelávania a výchovy detí na škole, 
rušiť sa nebudú a v princípe ide len o nesúlad pomenovania tejto hodiny v rozvrhu. Uviedli, že ani na 
iných základných školách, s ktorými majú praktickú skúsenosť, nemá triednická hodina svoj vyhradený 
45-minútový priestor. Navyše, triednické hodiny nemajú učitelia zaradené v úväzku, t. j. nemajú ich 
zaplatené. Vedenie EZŠ sa ohradilo voči tvrdeniu, že žiaci nemajú priestor komunikovať s učiteľmi na 
triedne témy, napriek tomu berú do úvahy aj tento podnet od rodičov a vnímajú ako možné zamyslieť 
sa nad možnosťou rozdeliť triednickú hodinu na viac častí v rámci týždňa, resp. nahradiť triednickú 
hodinu tzv. rannými kruhmi, s ktorými majú učiteľky 1. a 2. ročníka veľmi dobré skúsenosti a považujú 
ich za veľmi efektívne. S takýmto riešením by však bola spojená potreba skoršieho príchodu detí do 
školy, čo by sa pravdepodobne mohlo stretnúť s nevôľou ďalšej skupiny rodičov.  
 
Zástupkyňa 1. A triedy, p. Mišovič predniesla podnet od rodičov prvákov, ktorým sa zdá, že ŠKD 
neposkytuje deťom dostatok tvorivých aktivít; deti sa nudia a rodičia ani prípravu domácich úloh 
v školskom klube nepovažujú za dôslednú. Taktiež sa opakujú sťažnosti od rodičov, že sa im nedarí 
dovolať na telefónne čísla do ŠKD. Vedenie EZŠ reagovalo, že situáciu preverí s vychovávateľmi ŠKD 
a v prípade potreby prijme opatrenia. Zároveň konštatovalo, že deti v ŠKD sú povahovo veľmi 
rôznorodé a každé by možno dalo prednosť inej obľúbenej činnosti, čo nie je organizačne možné 
zabezpečiť.  
 

4. Žiadosti o finančnú podporu 
Pani riaditeľka EZŠ poďakovala OZ za všetky zakúpené učebné pomôcky a hračky pre žiakov školy a tiež 
za darčeky, ktoré OZ zabezpečilo pedagogickému zboru ku Dňu učiteľov.  
Vedenie EZŠ informovalo, že zakúpilo pre školu veľké množstvo pomôcok z finančných prostriedkov 
(cca 6000 €), ktoré škola dostala v rámci zaradenia medzi pilotné školy zapojené do reformy 
vzdelávania. Zároveň škola získala od zriaďovateľa EZŠ z Fondu cirkevného školstva čiastku 3000 € pre 
účely spríjemnenia školského prostredia. Vedenie EZŠ plánuje nakúpiť sedenia, gaučíky, knižnicu, 
polepy na steny do vestibulu školy ako aj do niektorých tried. V prípade, že by celková čiastka za 
revitalizáciu priestorov prekročila získanú sumu od zriaďovateľa, vedenie školy predbežne požiadalo 
o uhradenie rozdielu z prostriedkov OZ.  
Vedenie EZŠ požiadalo o finančnú podporu na zakúpenie pomôcok a cvičebného náradia na telesnú 
výchovu, v predpokladanej sume cca 300 €. Zároveň požiadalo o zafinancovanie nákupu písacích 
pomôcok na tabule, čistiace spreje a pod., ktoré sa v škole spotrebujú vo veľkých množstvách. 
Podrobnejší rozpis jednotlivých položiek k všetkým žiadostiam o financovanie vedenie EZŠ pripraví na 
posledné zasadnutie výboru OZ, ktoré by sa malo uskutočniť ešte v tomto školskom roku. 
 

5. Informácie vedenia školy 
V dňoch 26. – 27.05.2026 sa v EZŠ uskutoční tzv. Testovanie 3 – kriteriálne testovanie žiakov tretieho 
ročníka v rámci pilotného programu implementácie nového kurikula od roku 2023. 
Dňa 29.05.2026 sa uskutočnia spoločné školské raňajky pre žiakov, rodičov a učiteľov školy. 
V dňoch 15. – 19.06.2026 sa uskutoční na škole English week - je to tematicky orientovaná výučba 
v anglickom jazyku pre vybrané ročníky EZŠ. Výučba bude vedená kvalifikovanými anglickými lektormi 



v priestoroch EZŠ. Prihlasovanie žiakov už bolo ukončené, ale v prípade dodatočného záujmu je možné 
kontaktovať pani učiteľku Nikovú. 
V dňoch 13. – 20.06.2026 sa uskutoční jazykový pobyt v Írsku pre žiakov 2. stupňa EZŠ. 
 

6. Rôzne 
V rámci diskusie pani Gulášová predniesla návrh na uskutočnenie spoločnej rozlúčky so školským 
rokom pre žiakov, rodičov a učiteľov EZŠ, za účelom posilnenia vzájomnej súdržnosti, napr. spoločná 
grilovačka na Partizánskej lúke. Pani Mišovič sa ponúkla, že preverí dostupnosť termínov 
a predpokladanú výšku nákladov takejto akcie.  
 
 
Zapísala: Zuzana Kubíčková 
 
Overili:  Denisa Kováčová, Miloslav Bahna 
 
 
V Bratislave, dňa 08.05.2026 
 


